

## PAÍS VALENCIÀ INICIO DE CURSO

# Todavía un 30% del alumnado de ESO estudia en centros de Primaria

**A pesar del impulso en las construcciones del último año, más de 13 años después de la aprobación de la LOGSE todavía permanece un 30% del alumnado del primer ciclo de la ESO en centros públicos de Primaria. Este alumnado carece de instalaciones adecuadas y de profesorado especialista**

El anterior presidente de la Generalitat prometió que en 2003 estaría terminado el Mapa Escolar. La realidad confirma que lo único que se ha “normalizado” ha sido el barraquismo escolar como forma de solucionar los problemas en las infraestructuras de los centros.

Un hecho significativamente grave en Educación Infantil ha sido la generalización de la *ratio* de 25 alumnos por aula de tres años, en aquellas localidades con problemas de escolarización por falta de unidades. Pero peor aún es que gran parte de estas nuevas unidades de 3 años están escolarizando a los niños y niñas, que acuden por primera vez a un centro educativo, en aulas prefabricadas.

Además de la aplicación autonómica de los decretos que desarrollan la LOCE, sin duda el tema estrella del curso que ahora comienza será la adscripción del profesorado de Secundaria, proceso que entraña muchas dificultades y que implicará a todos los funcionarios de carrera de esta etapa. Del correcto desarrollo de este proceso -el primer paso para la regulación definitiva del catálogo de puestos de trabajo-, dependerán otros aspectos cruciales para el buen funcionamiento del sistema educativo valenciano, entre ellos, las futuras ofertas de empleo público, los concursos de traslados completos, etc.